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ATA Nº 012/2024 
 

Aos vinte e oito do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove 
horas, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu 
do Sul. O Vereador LEONIR CASARIL, Presidente do Legislativo, invocou a proteção de Deus e 
declarou aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente, o Presidente, solicitou ao Vereador 
CLAUDEMIR GAMBIN, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão 
anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, e posterior leitura da matéria constante na 
Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder Executivo: Projeto de Lei Nº 022, de 24 de 
Maio de 2024, que “Autoriza o poder executivo municipal fazer cedência de 07 (sete) 
Motobombas, (01) uma Plantadeira e 03 (três) Grades Aradoras de Arrasto para uso em 
grupos e entidades representativas de agricultores do município, e dá outras providências.” 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Nº 023, de 24 de Maio de 2024, que “Altera a 
redação do art. 1º da Lei Municipal nº 2.038, de 20 de maio de 2024, que dispõe sobre a 
contratação temporária de dois professores, e dá outras providências.” aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei Nº 024, de 24 de Maio de 2024, que “Altera a redação do art. 1º 
da Lei Municipal nº 2.037, de 17 de abril de 2024, que dispõe sobre a contratação temporária 
de quatro professores, e dá outras providências.” aprovado por unanimidade. Ato contínuo, 
passou-se para o pronunciamento do Vereador Rogério Ficanha que cumprimentou o 
Presidente, Colegas Vereadores, Assessora Jurídica e ouvintes da rádio Taquaruçu FM. 
Mencionou sobre sua indignação em relação ao que está acontecendo no município com o 
esporte, uma reclamação da comunidade, pois já se passou meio ano e não se consegui 
realizar um campeonato, tornando-se um descaso com o esporte que é lazer e cultura para o 
povo. Comentou que anteriormente existia um coordenador do CMD, mas que após a saída 
desse não houve nomeação no lugar, citou o campeonato de bochas, esporte cultural que 
envolve todas as comunidades, mas que na final não tinha troféu para entregar às equipes 
vencedoras, não sendo pelo valor, mas pela representatividade da comunidade expor sua 
conquista, sua união. Expressou a falta de interesse do poder público nesse sentido e que isso 
tem gerado cobranças da população e como representante desses é seu dever trazer a essa 
casa. Também proferiu que tem um pessoal representando o município, participando do 
campeonato da AMZOP e, sentiu vergonha quando soube que a camisa bonita que eles 
carregam com o nome do município, e se quiserem tomar uma água é paga com recursos 
deles. Manifestou que sempre cobrou melhorias no esporte, inclusive nas administrações 
passadas, pois a comunidade taquaruçuense gosta e participa das práticas esportivas. Aludiu 
como exemplo o campeonato que está sendo realizado agora, pois mesmo sendo um período 
frio apresentou 15 times (veterano, livre e feminino) e a comunidade tem participado, vindo 
com suas famílias e mate para assistir os jogos, lotando o ginásio. Parabenizou o pessoal 
envolvido na promoção desse campeonato, em especial ao Nei e o Vandinho. Solicitou para 
que o poder público reveja essa situação, pois em meio ano não foi feito praticamente nada, 
muitas contratações estão sendo feitas, onde precisava um nomearam dois ou mais e para 
com o CMD não tiveram preocupação. Finalizou dizendo, como cidadão que aprecia o esporte, 
ser essa sua cobrança e daqueles que gostam da prática esportiva, como participante ou como 
público. Não tendo nada mais a tratar o Presidente Leonir Casaril encerrou a Sessão, 
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lembrando que a próxima Sessão Ordinária ocorrerá no dia 11 de junho, às 19 horas, sendo 
que esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. 
Taquaruçu do Sul, 28 de maio de 2024. 
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